
Amikor az els® teker
sen az áram egyenletesen le
sökken nullára, akkor a második teker
sben állandó,

U0 = M
∆I

∆t

nagyságú feszültség indukálódik; M a köl
sönös induk
iós együttható, amelynek maximális értéke

√

L1L2, ha a teker-


selés szoros, a teker
sek hossza és keresztmetszete azonos.

A második teker
s áramkörét tehát egy olyan áramkörrel helyettesíthetjük, amelyben van egy öninduk
iós teker
s

(L2), egy ellenállás (R2), és ezekre ∆t ideig U0 egyenfeszültséget kap
solunk.

Kir
hho� törvényét felírva az áramkörre, az alábbi di�eren
iálegyenletet kapjuk:

U0 = R2I + L2
dI

dt
, (0 ≦ t < ∆t),

0 = R2I + L2
dI

dt
, (∆t ≦ t).

Ennek (a t = 0-nál I = 0 kezd®feltételt kielégít®) megoldása:

I(t) =
U0

R2

(

1− e
−

R2

L2
t
)

, (0 ≦ t < ∆t),

I(t) = I(∆t)e−
R2

L2
(t−∆t)

, (∆t ≦ t).

Látható, hogy az áram az indukált feszültség hatására el®bb exponen
iálisan n®, majd a ∆t id®pont után, a feszültség

megsz¶ntével exponen
iálisan 
sökken. Maximuma tehát a t = ∆t id®pontban van, az értéke ekkor:

I
max

= I(∆t) =
U0

R2

(

1− e
−

R2

L2
∆t

)

= 19,995 mA ≈ 20 mA.
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